
 
 

Castle Hill School Parents’ Evening June 2024   

Parents and carers were invited to attend Parents’ Evening either face-to-face, or through 
Teams or phone call. Following Parents’ Evening, 28 parents/carers completed a paper copy 
of the questionnaire, and 12 completed an online form. There were 2 duplicates. 38 replies in 
total (30% of the pupils on roll). 

As well as teachers and other class leads, members of the Senior Leadership Team, the 
Safeguarding Lead (Ali Ley) and the Communications Teacher (Jayne Askew), were 
available for advice and support.  

 

Results of Questionnaire following Parents’ Evening (38 Respondents): 

1. I am happy with the progress my child has made this year. 

 

2. My child’s school report (Learning Journal) has given me the information that I need. 

 

3. ‘Next steps’ for my child have been made clear. 
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                            4. Any concerns or issues I have raised have been acted upon. 

 

5. I have been happy with communication between home and school. 

 

6. I have found Parents’ Evening useful. 

                        

Parents and Carers were asked if they had any other comments or suggestions for how we 
could improve further.  

Below are some of the comments received. Other responses were noted and actioned, 
where appropriate 

“You’re all doing an amazing job”  

“I cannot recommend the school more highly. My son has developed into a curious, 
inquisitive and social boy. His progress this year has been outstanding. Well done to the staff 
team”  

“I think that our teacher is doing a fab job at recognising when my child is accomplishing tiny 
tasks that are monumentally huge to us”  

“I would like to thank you”  
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“So grateful for all the staffs’ hard work. We couldn’t wish for a better school”  

“Thank you for all the support my child receives. We really appreciate it”  

“Extremely detailed feedback given, very detailed mapping of process. Thank you for the 
exceptional teaching, care and support that my son has received”  

“Would prefer the information sessions to be in the morning” 

  

Parents and carers wishing to talk further:  

Five parents indicated that they wanted to discuss issues in more detail. Class Teachers and 
Phase Leads made return phone calls to these parents. 

 

 


